
No.1

ｱﾝｹｰﾄ回収率70％

令和4年度1月調査

2-2)「退院時情報共有ｼｰﾄ」の運用に関することやその他意見

・移動状況やﾘﾊ内容を記載できるところを、もっと広くしてほしい。

・内容を少し変えて、当院のADL表として使用している。

・退院後の通院先の項目が訪問診療の場合、記入しにくいと感じる為、見直される場合はご検討ください。

3-2)③④⑤と答えた方：送付に至らなかった理由

・情報をもらったｹｱﾏﾈｼﾞｬｰには、看護ｻﾏﾘｰとADL表をFAX（お渡し）している。

・電話による状態報告、退院日連絡のみで済んでいた。

・状態確認に来院していただいた際になどは、不要と言われる時がある。（必ずしも全CMさんに提供

できている訳ではない）

・施設入所者やSS利用者、訪看利用者には看護ｻﾏﾘｰ、退院前ｶﾝﾌｧﾚﾝｽ実施者には退院時情報共有

ｼｰﾄで情報提供を行っています。その他に関しては口答での情報提供になります。

「入退院時情報共有シート」についてのアンケート　地域連携室

②知らなかった
0%

①知っている
100%

1)遠賀中間地域の医療機関、居宅介護支援事業所及び地域包

括支援ｾﾝﾀｰ、訪問看護ｽﾃｰｼｮﾝ間で統一した書式を作成して

活用していることを知っていますか

②統一書式

以外（事業

所で作成し

たもの等）を

使用してい

る
57%

①統一書式を

使用している
43%

2)遠賀中間地域内の情報連携において統一して運用

している書式である「退院時情報共有ｼｰﾄ」の使用について

無回答
14%

⑤全く実施

していない
0%

④あまり実施

していない
14%

③半分程度は

実施している
29%

②概ね実施

している
43%

①全ｹｰｽに

実施している
0%

3)退院時における「医療機関からｹｱﾏﾈｼﾞｬｰ」への

情報提供の実施ついて（書式は問わない）



No.2

ｱﾝｹｰﾄ回収率70％

令和4年度1月調査

4-2）入院時の情報連携や「入院時情報共有ｼｰﾄ」に関すること等の意見

・事業所によって入院時、積極的に情報が入る場合と入らない場合とある。

・入院時はできるだけ多くの情報を必要とします。医師、看護師以外の日常生活等の情報はｹｱﾏﾈｼﾞｬｰ

からの情報が大事と思われます。

5-2）入院時の情報連携や「訪問看護要約」に関すること等の意見

・事業所によって入院時、積極的に情報が入る場合と入らない場合とある。

・情報提供、交換した方、希望時のみお渡し。

・在宅中に看護情報は大変参考になると思います。

「入退院時情報共有シート」についてのアンケート　地域連携室

⑤ほとんど情報

提供はない
28%

④あまり情報

提供はない
0%

③半分程度の

ｹｰｽに

情報提供がある
29%

②概ね情報

提供がある
43%

①該当する

全ｹｰｽに

情報提供

がある

0%

4)入院時における「ｹｱﾏﾈｼﾞｬｰから医療機関」への書面での

利用者情報の提供について（書式は問わない）

無回答
14%

⑤ほとんど

情報提供

はない
29%

④あまり

情報提供は

ない
14%

③半分程度の

ｹｰｽに情報提供

がある
0%

②概ね情報

提供がある
43%

①該当する

全ｹｰｽに

情報提供がある
0%

5)入院時における「訪問看護ｽﾃｰｼｮﾝから医療機関」への

書面での利用者情報提供について（書式は問わない）



No.3

ｱﾝｹｰﾄ回収率70％

令和4年度1月調査

7)医療職・介護職間の連携体制について気づいた点・その他意見

・いつも色々なご相談対応して下さってありがとうございます。ｺﾛﾅ禍で医療も介護も連携が大変かと思います。

臨機応変に地域のﾆｰｽﾞに合わせた対応が今後も必要と考えます。

「入退院時情報共有シート」についてのアンケート　地域連携室

②行っていない
0%

①行っている
100%

6)高齢者等施設（特養・老健・有料老人ﾎｰﾑ・ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑなど）への

退院時に書面での情報提供を行っていますか（書式は問わない）
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6)行っている内容

その他内容

・当院用に作り直したADL表

・ﾘﾊﾋﾞﾘ要約


